

Hoja del Lunes

ORGANO DE LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE BURGOS

Aparatado 40
Teléfonos, 1280 y 2018
Deposito legal, BU-58-1958

BURGOS, 22 de Julio de 1963
AÑO XIV.—Núm. 801.—1,50 Ptas.

Solemne y ruidosa recepción en Pekín (presidida por Mao) a los delegados que volvían de Moscú

El no producen más los campesinos de Cuba, no tendrán mayor salario

Fidel Castro ha dicho que el país no puede vivir en un «déficit perpetuo»

La Habana.— Fidel Castro ha pedido a los trabajadores agrícolas cubanos mayor producción y mayor disciplina.

En una reunión de campesinos, celebrada ayer en La Habana, el jefe del Gobierno dijo que los individuos que pierden el tiempo y no hacen nada, «están robando al pueblo».

Añadió que Cuba no puede vivir siempre en un «déficit perpetuo» y que los trabajadores del campo no tendrán un aumento de salario a menos que su producción se incrementara grandemente.

CELULAS COMUNISTAS EN LAS FUERZAS ARMADAS

La Habana.— La creación de células comunistas en el seno del Ejército, las fuerzas aéreas y la Marina de guerra cubanas, ha sido anunciada por el ministro de Defensa, Fidel Castro.

El ministro, que es hermano del actual jefe del Gobierno, Fidel Castro, ha declarado a este respecto que esta medida contribuirá a reforzar aún más los lazos que unen al partido y a las fuerzas armadas de la Cuba socialista.—Efe.

Sekarno «ha ampliado» de nombre al Océano Indico

«Decide» llamarlo ahora Océano Indonésio

Yakarta (Indonesia).— El almirante de la Armada indonesa, ha cambiado el nombre de Océano Indico por el de «Océano Indonésio», de acuerdo con los deseos expresados en este sentido por el presidente de la República, Ahmed Sukarno, según ha anunciado la agencia de Prensa de Información indonesa «Antara».

La expresada fuente agrega que la orden de cambiar el nombre del «antiguo» Océano Indico, en documentos, cartas de navegación, publicaciones y partes de la Marina de guerra indonesa, ha sido impartida por el jefe del Estado Mayor de la Flota, contralmirante Eddy Mariandinata.—Efe.

En dos choques de barcos ocurridos en el San Lorenzo perecen más de 50 personas

Cae un hombre de la torre de Pisa y se mata

Atacos a dos taxistas de Barcelona

Quebec.—Veintidós cadáveres van, ahora, retirados de las aguas del estuario del San Lorenzo después de la colisión ocurrida ayer entre los cargueros «Trinitonia» y «Brough Head», ambos británicos. Los buques llevaban a bordo, respectivamente 49 y 45 hombres.

OTRO ACCIDENTE SIMILAR

Quebec.— Quince personas han resultado muertas y más de veinte han desaparecido a consecuencia del choque de un mercante inglés con otros dos buques.

SE ESTRELA UN AVION

Farmville (EE. UU.).— Un avión militar en ruta a Florida se ha estrellado en Virginia con veinte personas a bordo.

La Policía ha informado, posteriormente, que después de haber marchado a Cumberland, junto al río Apomattox, lugar indicado del accidente, no han podido hallar los restos, continuando la búsqueda.

CAE DE LA TORRE DE PISA

Pisa (Italia).— Un italiano de 40 años de edad, resultó muerto al caer ayer desde una altura de 18

La multitud les acogió en el aeropuerto con gritos anti-rusos

Inesperadamente Khrushchov convoca a los dirigentes de sus satélites europeos para una «reuniónumbre»

Traición china denunciando en Inglaterra a uno de los más destacados espías soviéticos

Moscú.— Procedentes de Moscú han llegado a Pekín los componentes de la delegación china que ha participado en las conversaciones sobre la disputa ideológica entre los partidos comunistas de los dos países, según ha anunciado la agencia «Tass», en un despacho fechado en la capital china.

El telegrama de la agencia soviética dice que el aeropuerto de Pekín, los componentes de la delegación china fueron recibidos por Mao Tse Tung, presidente del partido comunista chino, y por Liu Chao Chi, presidente de la República. ESPECTACULAR RECEPCION

Pekín.—Unas «cincos mil» personas, a cuyo frente estaba el secretario general del partido comunista chino, Meo Tse Tung, se congregaron en el aeropuerto de Pekín para dispensar la acogida de recepción a la delegación china que ha celebrado conversaciones con los dirigentes marxistas rusos en la capital soviética.

Una algarabía de tambores y marchas, que se oían a través de los micrófonos instalados en el aeropuerto, marcaron la llegada de la representación.

La muchedumbre que había sido citada en el aeropuerto prorrumpió en gritos indirectamente antirrusos, conforme dice en un despacho la agencia «Nueva China».

Además de Mao Tse Tung acudieron a darles la bienvenida a los delegados el jefe del Gobierno, Chu En Lai; el presidente de la República, Liu Chao Chi y otros dirigentes chinos.

Según informó posteriormente la agencia china, uno de los miembros de la delegación, Pen Tzu Li ha permanecido en Moscú.

La delegación ha llegado en dos aviones rusos y cuando Mao se adelantó hacia uno de los aparatos para saludar a los miembros de la delegación, las gentes prorrumplieron en gritos de «¡Viva el partido comunista chino!» y «¡Viva nuestro jefe Mao!».

Por el aeropuerto figuraban pancartas en las que se leían consignas de unidad claramente relativas a los rusos.

SOLO ES UN APLAZAMIENTO

Pekín.—Delegaciones de la República Popular China y la URSS que han estado realizando negociaciones en Moscú sobre diferencias ideológicas, han acordado un aplazamiento y continuar sus conversaciones «algún tiempo después», según se expresa en un comunicado oficial emitido en Pekín y difundido hoy por la agencia prensa información oficial «Nueva China».

El Romano Pontífice apareció en la ventana de su biblioteca privada para impartir la bendición y recitar el «Angelus». Antes, Paulo VI hizo uso de la palabra para decir:

«Mis queridos hijos. Recitemos juntos esta oración por nuestra intención que Nos propusimos ayer en la audiencia general: pedir que la Paz del Señor sea

con nosotros y se extienda a toda la humanidad y a toda la Tierra. Hay, y vosotros lo sabéis, síntomas que permiten ver el horizonte del Mundo con una mayor serenidad», dijo Paulo VI ante 20.000 fieles

Se conmemora el LX aniversario de la muerte de León XIII

Ciudad del Vaticano.— Su Santidad el Papa ha impartido hoy su paternal bendición a unas veinte mil personas congregadas en la plaza de San Pedro.

Asimismo, expresó la esperanza de que «la Paz del Señor sea siempre con nosotros y se extienda a toda la humanidad y a toda la Tierra».

El Romano Pontífice apareció en la ventana de su biblioteca privada para impartir la bendición y recitar el «Angelus». Antes, Paulo VI hizo uso de la palabra para decir:

«Mis queridos hijos. Recitemos juntos esta oración por nuestra intención que Nos propusimos ayer en la audiencia general: pedir que la Paz del Señor sea

con nosotros y se extienda a toda la humanidad y a toda la Tierra. Hay, y vosotros lo sabéis, síntomas que permiten ver el horizonte del Mundo con una mayor serenidad», dijo Paulo VI ante 20.000 fieles

Se conmemora el LX aniversario de la muerte de León XIII

Dos apariciones públicas efectuó ayer S. S. el Papa

«Hay síntomas que permiten ver el horizonte del Mundo con una mayor serenidad», dijo Paulo VI ante 20.000 fieles

Se conmemora el LX aniversario de la muerte de León XIII

Ciudad del Vaticano.— Su Santidad el Papa ha impartido hoy su paternal bendición a unas veinte mil personas congregadas en la plaza de San Pedro.

Asimismo, expresó la esperanza de que «la Paz del Señor sea siempre con nosotros y se extienda a toda la humanidad y a toda la Tierra».

El Romano Pontífice apareció en la ventana de su biblioteca privada para impartir la bendición y recitar el «Angelus». Antes, Paulo VI hizo uso de la palabra para decir:

«Mis queridos hijos. Recitemos juntos esta oración por nuestra intención que Nos propusimos ayer en la audiencia general: pedir que la Paz del Señor sea

con nosotros y se extienda a toda la humanidad y a toda la Tierra. Hay, y vosotros lo sabéis, síntomas que permiten ver el horizonte del Mundo con una mayor serenidad», dijo Paulo VI ante 20.000 fieles

Se conmemora el LX aniversario de la muerte de León XIII

Ciudad del Vaticano.— Su Santidad el Papa ha impartido hoy su paternal bendición a unas veinte mil personas congregadas en la plaza de San Pedro.

Asimismo, expresó la esperanza de que «la Paz del Señor sea siempre con nosotros y se extienda a toda la humanidad y a toda la Tierra».

El Romano Pontífice apareció en la ventana de su biblioteca privada para impartir la bendición y recitar el «Angelus». Antes, Paulo VI hizo uso de la palabra para decir:

«Mis queridos hijos. Recitemos juntos esta oración por nuestra intención que Nos propusimos ayer en la audiencia general: pedir que la Paz del Señor sea

con nosotros y se extienda a toda la humanidad y a toda la Tierra. Hay, y vosotros lo sabéis, síntomas que permiten ver el horizonte del Mundo con una mayor serenidad», dijo Paulo VI ante 20.000 fieles

Se conmemora el LX aniversario de la muerte de León XIII

Ciudad del Vaticano.— Su Santidad el Papa ha impartido hoy su paternal bendición a unas veinte mil personas congregadas en la plaza de San Pedro.

Asimismo, expresó la esperanza de que «la Paz del Señor sea siempre con nosotros y se extienda a toda la humanidad y a toda la Tierra».

El Romano Pontífice apareció en la ventana de su biblioteca privada para impartir la bendición y recitar el «Angelus». Antes, Paulo VI hizo uso de la palabra para decir:

«Mis queridos hijos. Recitemos juntos esta oración por nuestra intención que Nos propusimos ayer en la audiencia general: pedir que la Paz del Señor sea

con nosotros y se extienda a toda la humanidad y a toda la Tierra. Hay, y vosotros lo sabéis, síntomas que permiten ver el horizonte del Mundo con una mayor serenidad», dijo Paulo VI ante 20.000 fieles

Se conmemora el LX aniversario de la muerte de León XIII

Ciudad del Vaticano.— Su Santidad el Papa ha impartido hoy su paternal bendición a unas veinte mil personas congregadas en la plaza de San Pedro.

Asimismo, expresó la esperanza de que «la Paz del Señor sea siempre con nosotros y se extienda a toda la humanidad y a toda la Tierra».

El Romano Pontífice apareció en la ventana de su biblioteca privada para impartir la bendición y recitar el «Angelus». Antes, Paulo VI hizo uso de la palabra para decir:

«Mis queridos hijos. Recitemos juntos esta oración por nuestra intención que Nos propusimos ayer en la audiencia general: pedir que la Paz del Señor sea

con nosotros y se extienda a toda la humanidad y a toda la Tierra. Hay, y vosotros lo sabéis, síntomas que permiten ver el horizonte del Mundo con una mayor serenidad», dijo Paulo VI ante 20.000 fieles

Se conmemora el LX aniversario de la muerte de León XIII

Ciudad del Vaticano.— Su Santidad el Papa ha impartido hoy su paternal bendición a unas veinte mil personas congregadas en la plaza de San Pedro.

Asimismo, expresó la esperanza de que «la Paz del Señor sea siempre con nosotros y se extienda a toda la humanidad y a toda la Tierra».

El Romano Pontífice apareció en la ventana de su biblioteca privada para impartir la bendición y recitar el «Angelus». Antes, Paulo VI hizo uso de la palabra para decir:

Se celebra solemnemente el noveno centenario de la catedral de Jaca

El ministro de Justicia representa al Caudillo en los actos, a los que asisten prelados franceses y españoles

Está totalmente concluido el monumento al Alzamiento Nacional levantado en Valdepeñas

Jaca.— Ha hecho su entrada en esta ciudad el arzobispo de Sevilla, doctor Bueno Monreal, acompañado del capitán general de Zaragoza, obispo de la diócesis y todas las autoridades.

El prelado llegó para officiar en el noveno centenario de la catedral.

Para asistir a los actos se encuentran en esta ciudad el ministro de Justicia, el arzobispo de Ach, Fran-

cia, el arzobispo de Pamplona y los prelados de Bayona, Calahorra, Victoria, Tarazona, Teruel y Barbastro.

A las once de la mañana se organizó la procesión. El pontifical fue officiado por el doctor Bueno Monreal y ocuparon sillas preferentes el ministro de Justicia, que ostentaba la representación de Su Excelencia el Jefe del Estado, prelados y llenaba el templo. Al finalizar el pontifical, el arzobispo de Sevilla impartió la bendición a los eiles.

Seguidamente, desde el mismo presbiterio, pronunció una conferencia el marqués de Lozoya.

Terminada la conferencia se volvió a formar la procesión para acompañar al doctor Bueno Monreal hasta el palacio episcopal.

Diversos obispos visitaron después la catedral y admiraron el tesoro compuesto por valiosas obras de todo tipo, entre ellas valiosos manuscritos. Finalmente los asistentes a este solemne acto fueron obsequiados con una comida.

LOS PRINCEPES JUAN CARLOS Y SOFIA REGRESAN A MADRID

Madrid.— Procedentes de Lisboa han llegado en avión los Príncipes Don Juan Carlos y Doña Sofía.

MONUMENTO

Valdepeñas (Ciudad Real).— Está completamente terminado el gran monumento conmemorativo del Alzamiento Nacional y exaltación de Franco a la jefatura del Estado, que toda la provincia ha costeado.

Se ha erigido en el cerro de las Aguzaderas sobre la carretera de Andalucía a unos tres kilómetros de Valdepeñas. Se espera que el monumento sea inaugurado oficialmente en breve.

HOMENAJE A VIGON

Avila.— En el ayuntamiento cuyo edificio se hallaba profusamente engalanado, se ha celebrado una sesión extraordinaria, en el curso de la cual, el alcalde ha impuesto la medalla de oro de la ciudad al ministro de Obras Públicas y de la Plata al director general de Obras Hidráulicas, señor Briones, en prueba de reconocimiento por parte del vecindario por la rápida solución del problema de abastecimiento de aguas de la capital.

Finalizado el acto el ministro y las autoridades se trasladaron al embalse de Becerril visitando las obras de recrecimiento de la presa que han hecho posible la solución del problema.

OBRAS EN UN EMBALSE

Puente Genil (Córdoba).— Se van a iniciar próximamente las obras para el suministro y montaje de las compuertas y desagüe del embalse de Puente Nuevo que se está construyendo en las márgenes del río Guadiato, en esta provincia.

Las citadas obras han sido adjudicadas por la Dirección general de Obras Hidráulicas y el proyecto asciende a 15.738.000 pesetas.

I CERTAMEN DE CINE INFANTIL

Glion.— Ha sido inaugurado solemnemente, el I Certamen internacional de cine infantil, primero de esta naturaleza que se celebra en España, después de las nuevas orientaciones dictadas por la Dirección general de Cinematografía y Teatro, en cuanto al cine para niños y cuyo director, señor García Escudero, ha puesto de manifiesto que en este certamen puede estar y estará el comienzo de los nuevos planes para un cine infantil de signos positivos en España.

Presidió el acto el subdirector general, a quien acompañaban las autoridades provinciales y locales.

Asisten al certamen así como a las conversaciones, que serán su complemento, críticos cinematográficos de todos los periódicos nacionales, franceses y alemanes, así como numerosos productores y directores.

John Davis Lodge sale para España

Se propone pasar en calidad de su esposa una temporada junto a su hija Beatriz Nueva York.— El ex-embajador norteamericano en Madrid, John Davis Lodge, ha salido hoy a bordo del transatlántico «Constitution» para realizar una visita privada a España.

Lodge, al que acompaña su esposa, se propone pasar unos días con su hija Beatriz, casada con don Antonio Oyarzábal, funcionario del Ministerio español de Asuntos Exteriores. Efe.

Ida María Vargas, brasileña de 18 años, elegida «Mis Universo» en Miami Beach

La película de Fellini «Ocho y media» gran premio del Festival de Moscú

Miami Beach (Florida, Estados Unidos).— Ida María Vargas, de 18 años de edad, «Miss Brasil» ha sido elegida «Miss Universo 1963».

«Miss Dinamarca», Aino Korpas, se clasificó segunda, mientras que Marlene Mc Keown, «Miss Irlanda», lograba el tercer puesto.

Ida María Vargas, de 18 años, natural de Porto Alegre, fue elegida por los cinco jueces entre noventa y tres concursantes que representaban a cincuenta países habiendo quedado sólo quince finalistas. Obtendrá unos 10.000 dólares en premio.

Por segundo año consecutivo, el título ha correspondido a una belleza suramericana.

FELLINI, PREMIADO EN MOSCÚ

Moscú.— Se anuncia de buena fuente que la película de Federico Fellini «Ocho y media» ha obtenido el Gran Premio del Festival Internacional de Moscú.

Damasco, por cuarto día, en manos del ejército

Otras siete personas han sido fusiladas y se ordena la detención de cincuenta y ocho personas de maliz nasserista

Según el Cairo empieza en Siria un «régimen de terror»

Beirut (Libano).— Cinco militares y dos paisanos han sido fusilados en la presente jornada en la prisión de Damasco por su participación comprobada en el frustrado golpe de Estado del jueves pasado, según ha informado Radio Damasco

en una emisión sintonizada en Beirut.

Por otra parte, un oficial ha sido sentenciado hoy a cinco años de cárcel con trabajos forzados y la expulsión de las filas del ejército, y otros tres militares han sido declarados absueltos por falta de pruebas.

Igualmente, el segundo gobernador militar de Siria, mayor general Amin Al Hafez, ha ordenado la detención y encasamiento de cincuenta y ocho personas, a las que se acusa de hallarse comprometidas en el abortado golpe de Estado. En este número se incluyen políticos, periodistas y oficiales del ejército en situación de tiro o separados del servicio activo.

Estos cincuenta y ocho encartados pertenecen a tres grupos políticos —el Frente Árabe Unido, el Movimiento nacionalista Árabe y la Unión Socialista—, todos los cuales son partidarios del presidente de la República Árabe Unida, general Nasser, y que ayer negaron estar relacionados con el complot urdido para derrocar al actual régimen de Siria.

Damasco, por otra parte, vive hoy su cuarto día de riguroso toque de queda. Sus calles aparecen desiertas de gentes, y solo se ven las patrullas uniformadas del ejército de la Guardia Nacional, así como los tanques y carros blindados que vigilan los puntos estratégicos y guardan los edificios del Gobierno, las estaciones de radio y televisión y los edificios de teléfonos.

Los soldados y guardias nacionales, cachean a los escasos transeúntes y les confrontan sus documentaciones. La opinión general es que, pese a que durante los días más, hasta que se completen las principales investigaciones sobre la conjura, oficiales siguen ausentes del trabajo en las oficinas públicas, y, en consecuencia, la maquinaria del Estado está casi paralizada. La frontera entre Siria y el Líbano continúa cerrada esta mañana, aunque se ha permitido el paso de algunos camiones que llevan viveres.

INFORMES EN EL CAIRO

El Cairo.— La situación empeora rápidamente en Siria a consecuencia del anuncio de las ejecuciones en Damasco, declaró esta tarde «Radio El Cairo».

Según dicha emisora, centenares de detenciones se han producido y las autoridades sirias «han establecido un régimen de terror» en la mayor parte de las ciudades, las cuales están estrechamente vigiladas por unidades blindadas.

Los periódicos caireneses continúan publicando informaciones en torno a los acontecimientos de Siria.

En ellos se lee afirmaciones de que Siria está aislada del resto del Mundo a causa de un toque de queda permanente y que la explosión es inminente.

Otros periódicos informan que en las calles de Damasco se pueden ver cadáveres en las calles.

TRES COMUNISTAS EJECUTADOS

EN IRAQ

Londres.— Han sido ejecutados en el Iraq tres miembros del Comité central del antiguo partido comunista iraquí, que ha sido disuelto por el actual Gobierno de Bagdad y declarado fuera de la ley en este país musulmán.

La noticia de estas tres ejecuciones de elementos marxistas ha sido difundida por Radio Bagdad en una emisión sintonizada en Amman, Jordania y en Londres.

Pedrosa, Guillermo Carvajal y otro destacado matador de toros, cartel para el festival a beneficio del Asilo de Hermanitas de los Pobres

El festejo se celebrará el próximo domingo

La Asociación de la Prensa y nuestro colega «Diario de Burgos», que desde hace veinte años vienen montando con el mejor de los entusiasmos y el más liosonjero de los éxitos, el tradicional festival taurino a beneficio del Asilo de Ancianos Desamparados, están a punto de coronar sus activas gestiones de los últimos días, para completar definitivamente el cartel de este festejo, que tan cariñosa acogida merece siempre por parte de la caridad burgalesa.

A falta de utilizar hoy lunes el nombre del tercer matador de toros que ha de integrar la combinación —y que será una figura destacada de la torería—, podemos anticipar ya que a la cabeza del cartel figurará, como viene haciéndolo generosamente desde hace años, el valiente diestro local Rafael Pedrosa, dispuesto a recrear con su arte a sus paisanos y a colaborar decididamente en favor de los fines del festejo. Con él alternará el famoso diestro mejicano Guillermo Carvajal, una de las figuras más sobresalientes de la torería azteca, que ha alcanzado triunfos resonantes en sus actuaciones en multitud de plazas españolas y que, asimismo, se ha puesto incondicionalmente a disposición de los periferistas burgaleses, para colaborar con su arte y maestría en el mejor éxito económico y artístico del festival.

Los novillos, como ya suele ser tradicional, pertenecerán al acreditado hierro de don Ignacio Encinas, de El Espinar (Palencia), quien enviará seis buecos de preciosa lúmina, encastados y aptos para el lucimiento de los diestros que van a intervenir en esta gran obra de caridad que, como antes decimos, cumple ahora, precisamente, su XX aniversario.

TEMA DEL LUNES

Como es lógico en el verano, miles de personas se desplazan diariamente "por la Quinta adelante" para disfrutar las delicias que dicha arboleda y, mucho más los lugares conocidos por "Fuente del Prior" y "Fuentes Blancas", brindan pródigos. Confesamos que, aún gustándonos mucho —y a quién no!— tales maravillosos parajes, no solemos frecuentarlos mucho —ojo, el plural aquí debe ser singular; evitamos siempre, en lo posible, señalar en primera persona—, cosa que puede reprocharse porque, ciertamente, muy pocas, pero muy poquitas, ciudades gozan la posesión de parques tan bellos y tan extensos como la nuestra; a un paso del casco urbano, como quien dice, de todas formas, periódicamente, aunque más en el tiempo malo —cuando la soledad inunda el bosque— nos gusta pasear entre los árboles. Uno de esos paseos lo hemos efectuado hace pocos días, cómo no, nos ha permitido observar "detalles". De unos pocos solamente queremos tratar, los de más bulto, pues no vale tanto buscar faltas sin otro afán que "ponerle pegas" a todo. Veamos:

Al final de lo que, generalmente, consideramos la Quinta propiamente dicha, cuando se construyó el que pomposamente llamaron "Círculo de los Monasterios"—una gran pena que la obra quedara inconclusa y poco menos que abandonada— se trazó una especie de plaza circular, con un estanque en el centro. Por las razones que fuera, ese estanque permaneció seco en un principio; luego estuvo lleno de un agua estancada, sucia, y maloliente; más tarde otra vez vacío y, por fin, completamente olvidado. Murieron los sauces allí plantados y la más completa ruina llegó a cernirse sobre él hasta dotarle de su fisonomía actual: un revoltillo de piedras y cardos. Pero cardos tremendos, porque éstos no se secan. Creemos que bien merece un poco de atención, pues efectuar en él una limpieza —lo mismo que en las aceras del redondeo, también víctimas de la invasión "cardifera"— no es empresa de mucho trabajo ni de mucho costo. Y también arreglar un poco el "estanque" de forma que aparezca como es debido. Si no, quitarle y sustituirle con "algo". Debe tenerse en cuenta que el lugar registra un tránsito constante y que una de las clásicas rutas turísticas —la de la Cartuja— pasa por allí. Y por allí se va al "camping". Ya está dicho todo.

Y hablando del "camping", también se hace necesario dedicarle algo más de interés. Por muchos e importantes motivos. Primeramente, porque funciona bien, registra afluencia satisfactoria de clientes y es negocio. No hay duda que debieran mejorarse al máximo sus accesos y arreglarse los alrededores con gusto y hasta... con "lujo". ¡Hay que ver los "campings" que existen por esos mundos de Dios! Las posibilidades de la zona en que se emplaza son extraordinarias y no a mucha costa se lograría hacer un conjunto atractivo y "coquetón". Limpieza, luz, andenes, pasos, materiales fijos, jardines, flores... todo lo que una instalación de ese tipo debe reunir. Y dentro, el máximo de servicios. Si hoy es negocio así lo sería mucho más, y de todas formas, el "camping" no significará nunca carga económica puesto que puede de sobra autofinanciarse y atender a su conservación y constante mejora. Y otra cosa: cierto que el río está cerca, pero no ofrece condiciones satisfactorias para el baño. Hace falta, por lo menos, una piscina. Aunque ha tiempo se dijo que existía el propósito de construir dos —una grande para utilización del público en general, lo que vendría "de perillas"— nada se ha hecho. Es la proverbial "filosofía" con que se toman las cosas. En fin, para este año nada cabe hacer, pero sería deseable que, con anticipación propia, planeasen todo para que, al próximo, los "proyectos" se conviertan en realidad. Y el "camping" de Burgos sea lo que puede y debe ser.

AVIZOR

Primera misa en Burgos del Reverendo Padre Carlos Conde Díaz

A la solemne ceremonia asistieron numerosísimos amigos del nuevo jesuita burgalés

A las doce y cuarto de la mañana de ayer, en la Iglesia de la Merced, ofició su primera misa en Burgos, el nuevo jesuita burgalés, reverendo Padre Carlos Conde Díaz, recientemente ordenado, en compañía de otros jesuitas, en Valladolid.

A la solemne ceremonia religiosa asistieron numerosísimos amigos del Padre Conde, que llenaron por completo el amplio templo de los Padres Jesuitas, muestra altamente floreciente de la gran simpatía y cariño que entre los burgaleses tiene el nuevo sacerdote, quien hasta su ingreso en la Compañía de Jesús contó siempre —y sigue contando— con gran número de amigos, a los que se hizo acreedor por sus grandes virtudes humanas, rodeadas siempre por un fino humorismo dimanado de su gran inteligencia.

El Padre Conde recibió ayer, en unánime plebiscito entre todos los que le concen, la muestra palpable de una sincera amistad y el cariño entrañable que por él sienten cuantos tienen la inmensa suerte de tenerle por amigo.

Entre los numerosos amigos que ayer asistieron a su primera misa, en Burgos, figuraban la totalidad de los componentes de la Agrupación de antiguos miembros del Frente de Juventudes, presididos por don Fermán de la Cruz, presidente de la Diputación y de la Agrupación; miembros de la Acción Católica, Adoración Nocturna y alumnos del Colegio de los PP. Jesuitas, en el que fue profesor durante un año.

Actuó de presbitero asistente en la solemne ceremonia, el reverendo Padre Eloy Varona, rector de la Residencia de los PP. Jesuitas. Durante el Santo Sacrificio, pronunció una bellísima oración sagrada, en la que señaló con gran acierto y elocuencia las virtudes de la vida sacerdotal, el reverendo Padre Tabernero, S. J.

La primera misa del Padre Conde en su ciudad natal, estuvo unida a un detalle de gran emotividad al ser él quien diere por vez primera la Sagrada Comunión al menor de sus hermanos, el pequeño Francisco Javier, quien hace el número 12 de los hijos del virtuoso y cristiano matrimonio formado por don Faustino Conde Rodríguez y doña María Díaz Pascual, de uadriños de ceremonia.

El Padre Conde tuvo la gran satisfacción de poder dar de comunión a la casi totalidad de sus amigos, que se acercaron con gran fervor religioso a recibir de manos de su entrañable amigo el Pan de los Angeles.

Finalizada la Santa Misa, en la que entonaron bellas composiciones de música religiosa, la Schola del Círculo Católico, fue cantado un solemne Te Deum, pasando posteriormente a la ceremonia de besar las manos del nuevo sacerdote, acto que revistió una gran solemnidad y emotividad, y que duró cerca de media hora, dato que expresa con gran claridad el número de amigos del Padre Conde.

El nuevo sacerdote jesuita permanecerá durante una corta temporada en nuestra ciudad antes de incorporarse al destino que la Compañía de Jesús le ha asignado como profesor de Teología y Moral en la Universidad de Comillas.

La HOJA DEL LUNES, en cuya Casa el Padre Conde cuenta con buenos y entrañables amigos, se complace en testimoniarle su sentir y sincera enhorabuena, al igual que a sus padres y hermanos.

En la mañana de ayer realizó un recorrido por la Sierra de la Demanda, visitando las zonas de repoblación forestal y zonas de forrajeras y pastizales, el director general de Montes, don Salvador Sánchez-Herrera y Ortuño Medina.

El camino a través de la sierra fue efectuado en jeep del Patrimonio Forestal del Estado, deteniéndose la comitiva en diversos puntos del recorrido, donde fueron inspeccionadas las plantaciones de pinos y las zonas forrajeras y pastizales.

La comitiva atravesó la Sierra de la Demanda, partiendo de la carretera de Belorado para ir a caer en la de Pradoluengo, en las inmediaciones de Alarcía, desde donde siguieron hasta la cumbre del San Millán, lugar en el que fue servido un almuerzo.

El director general de Montes y la primera autoridad de la provincia, acompañados por el resto de las

El director general de Montes, en compañía del gobernador civil, efectuó ayer un recorrido por la Sierra de la Demanda

personalidades, emprendieron viaje de regreso a Burgos, a las cuatro y media de la tarde, continuando viaje a Madrid los señores Sánchez-Herrera y Ortuño Medina.

El camino a través de la sierra fue efectuado en jeep del Patrimonio Forestal del Estado, deteniéndose la comitiva en diversos puntos del recorrido, donde fueron inspeccionadas las plantaciones de pinos y las zonas forrajeras y pastizales.

La comitiva atravesó la Sierra de la Demanda, partiendo de la carretera de Belorado para ir a caer en la de Pradoluengo, en las inmediaciones de Alarcía, desde donde siguieron hasta la cumbre del San Millán, lugar en el que fue servido un almuerzo.

El director general de Montes y la primera autoridad de la provincia, acompañados por el resto de las

Ayer llovió únicamente en Burgos

Según el parte del Servicio Meteorológico cayeron dieciocho litros

Para hoy predican nubosidad y tormentas

Madrid.—Durante la noche se registraron precipitaciones según informa el Servicio Meteorológico Nacional. Por la tarde se formaron nubes tormentosas aisladas en la cuenca del Duero, que han dado lugar en Burgos a lluvia del orden de 18 litros por metro cuadrado. En el resto, el tiempo ha sido bueno, con nubosidad de evolución diurna en el Centro.

Predice el Servicio, en la cuenca de Duero, sistema central y puntos próximos, aumento de la nubosidad y por la tarde, formación de nubes tormentosas. Cielo con escasa nubosidad en el resto. Continuarán las temperaturas altas.

Temperaturas extremas: Máxima, de 37 grados en Badajoz, Córdoba y Sevilla. Mínima, de 11 grados en Vitoria.

En Madrid, máxima, de 30,8 grados a las 14 horas y mínima, de 19,2 grados a las seis horas.

Regresa de Moscú la delegación china

(Viene de primera página)

En la delegación se agrupa el Gobierno de la "República Popular China" el que ha propuesto el receso, y añade, asimismo, el lugar y la fecha en los que se reanudarán las conversaciones chino-soviéticas serán fijados en día por los dos Comités centralistas de China y de Rusia mediante posteriores consultas entre ellos.

Las conversaciones chino-soviéticas en el referido parte, y los miembros de la representación china han regresado hoy a Pekín, en el séptimo parlamento —el embaajador Pan Tzu Li— se ha quedado en Moscú.

Tras haber dado la lista de los delegados chinos que han regresado, el comunicado oficial chino dice: «En el curso de las conversaciones (de Moscú) ambas partes han expuesto sus propios puntos de vista y sus respectivas posiciones sobre una serie de importantes cuestiones de principios concernientes a los acontecimientos mundiales contemporáneos, el movimiento nista internacional y las relaciones chino-soviéticas.»

CONVOCA TORIA INESPERADA

Moscú.—Kruschev ha convocado a los dirigentes de los países Este de Europa a una conferencia "en la cumbre" para el próximo 24.

La agencia soviética "Tass", anunció que a la reunión asistirán también todos los primeros secretarios de los comités centrales de los partidos comunistas y de los trabajadores y los jefes de Gobierno de países miembros del "Comecon".

CONJUNTAS

Moscú.—Después del primer anuncio hecho por el primer ministro ruso, Kruschev, de una conferencia en la cumbre por los dirigentes comunistas de Europa, en círculos occidentales se cree que en la misma se tratará sobre las diferencias ideológicas con China roja y también sobre las negociaciones Oriente Occidente sobre prohibición de pruebas nucleares.

Kruschev ha manifestado que las negociaciones "marchan por buen camino" y según se afirma, los representantes de los tres países, han empezado ya a redactar un tratado.

TRACI ON

Londres.—El "Sunday Times" forma hoy que agentes secretos comunistas chinos pudieran aportar pistas que llevarían a la captura del coronel Stig Wennerstrom, espía ruso.

El periódico indica que los agentes chinos recibieron órdenes directas de Pekín para traicionar al que se consideraba como uno de los más efectivos espías de los soviets en Occidente.—Efe.

Otro "tranquilizante" que puede destruir las células del hígado

Le llaman «Drazine» y se vende en Inglaterra

Londres.—La "Drazine", medicamento en venta en Inglaterra y que se usa para personas que sufren depresión nerviosa puede, en ciertos casos, destruir las células del hígado, según se ha declarado en la encuesta abierta sobre la muerte de la señora J. Trudgill, el pasado lunes.

Se ha dictaminado que la muerte se produjo por absorción de dicho medicamento. La víctima había sido hospitalizada el pasado lunes porque su hígado no funcionaba bien.

Los laboratorios que fabricaban el producto precisaron que se había ensayado el medicamento en perros y ratas y sobre dos pacientes voluntarios antes de ser puesto a la venta, sin que se hubiese observado acción nociva alguna.—Efe.

Nueva Catedral en el Sudán

Sudán.—Una nueva catedral ha sido inaugurada en la región de El Obeid por el obispo misionero Mons. Eduardo Mason, vicario apostólico de dicha región. La catedral ha sido decorada con pinturas de la Hermana sudanesa Bakktia.

La diócesis de Mons. Mason agrupa una población de 3 millones de habitantes y ocupa un territorio de 340.000 millas cuadradas en el Sudán meridional. La mayor parte de la población es musulmana.

La situación de la Iglesia católica en este país es bastante precaria después de la tensión producida al ser expulsados 97 misioneros católicos en menos de un año. (FA)

Dimite el vicepresidente filipino Manuel Peláez

Le habían acusado—lo que él niega—de recibir dinero de un negociante norteamericano

Manila (Filipinas).—El vicepresidente de la República de Filipinas, Manuel Peláez, ha presentado la dimisión del cargo de desempeñaba en el seno del Gobierno como ministro de Estado.

El anuncio de la renuncia de Peláez a la cancillería ha sido precedido de un comunicado del ministro de Justicia, Salvador Mampin, en el cual se nombraba al vicepresidente de la República entre otros diez y nueve altos dignatarios a los que se acusa de haber recibido dádivas en metálico del hombre de negocios norteamericano Harry Stonehill, que ha sido deportado del país.

Stonehill aceptó voluntariamente la deportación que se le acordó en Agosto de 1962, tras haber sido acusado de haber intentado ejercer una labor de corrupción sobre funcionarios oficiales filipinos.

Peléez ha manijestado, asimismo, que demandará judicialmente a Marino por injurias y según la Ley del libelo.

El canciller dimisionario ha negado categóricamente "toda transacción" con el millonario norteamericano expulsado.—Efe.

Cuánto cuesta vivir un día en el extranjero

Estados Unidos ... 1.439,40 Ptas.
Canadá ... 1.283,70 "
Mónaco ... 1.202,70 "
Francia ... 1.104,60 "
Hong Kong ... 1.079,10 "
Líbano ... 1.012,50 "
Inglaterra ... 1.009,50 "
Malasia ... 946,20 "
Suecia ... 923,70 "
Australia ... 924,00 "
Alemania ... 918,40 "
Japón ... 916,90 "
Suiza ... 915,10 "
Argentina ... 904,20 "
Tailandia ... 894,60 "
Unión Sudafricana ... 887,40 "
Noruega ... 886,60 "
Italia ... 883,40 "
Nueva Zelanda ... 870,00 "
Dinamarca ... 828,00 "
Rodesia del Sur ... 809,10 "
Bélgica ... 800,30 "
Angola ... 800,20 "
Brasil ... 789,70 "
Holanda ... 769,80 "
Irán ... 750,40 "
Kenia ... 749,00 "
Israel ... 720,90 "
Grecia ... 709,80 "
Portugal ... 709,50 "
Luxemburgo ... 698,90 "
Austria ... 694,90 "
Turquía ... 624,00 "
India ... 621,00 "
Libia ... 617,40 "
Siria ... 599,00 "
ESPAÑA ... 597,40 "
Malta ... 589,50 "
Pakistán ... 531,50 "
Egipto ... 501,40 "
Yugoslavia ... 501,40 "
Célebes ... 457,20 "

la capital de cada nación y en ella se comprende la tación y pensión alimenticia un día completo de un hombre como impuestos y servicios.

Sobre este dato puede decirse se dos cosas de interés: la primera, es que el índice de vida en el país y la relativa variación de los índices de renta de cada pueblo español, con una renta más bajas de Europa, es como se ve en esta relación, de los pueblos que disfruta precios más asequibles.

Los zaragozanos de clase humilde rezan por las intenciones de la Reina Fabiola

Zaragoza.—Coincidiendo con la conmemoración de Santa Isabel de Aragón, se ha celebrado en esta ciudad una misa rezada por las intenciones de S. M. Doña Fabiola de Bélgica, misa a la que han asistido muchos fieles, la mayoría de clase humilde.

Se ha hecho ya una simpática tradición este sencillo acto de homenaje y de devoto recordatorio a la Reina de los belgas, quien hace algún tiempo manifestó su devoción por la Reina Santa.

En aquella ocasión fue el populoso locutor de esta capital, don María Zaldívar "El Vigil de la Torre Nueva", quien prometió que mientras él viviera, todos los años en esta fecha de Santa Isabel de Aragón, sería donña Fabiola recordada en una misa.—(PA).

Vida burgalesa

Asistencias en la Casa de Socorro

Durante el día de ayer se prestaron las siguientes asistencias en la Casa de Socorro:

Raquel Martín Fernández, de 39 años, Emperador 19, erusión con erosión en antebrazo derecho.

Domitiana Nebreda García, de 14 años, Miranda, 5, herida contusa en cara plantar del pie izquierdo.

Mercedes Sáiz Toribable, de 17 años, San Pedro de la Fuente, 44, herida contusa en cara plantar del pie izquierdo.

Jesús Manzano Aldea, de 16 años, Calzadas 40, herida contusa en región biparital.

Neclrologías

Confortado con los Santos Sacramentos, y a la avanzada edad de 85 años, dejó de existir ayer, nuestro estimado y distinguido amigo, don Tomás Conde Fernández-Cobo, perteneciente a conocida y estimada familia burgalesa.

A los innumerables testimonios de condolencia que en estos momentos de tribulación unimos el nuestro muy expresivo, que hacemos presente a sus resignadas hijas, doña María Angeles y doña María Teresa Conde y González Tablas; hijos políticos, don Francisco Cascañe Banús y don Jesús Irujo y González Tablas; nietos, hermana política, sobrinos y demás, dedamos del finado.

En el día de ayer falleció en nuestra ciudad, a la edad de 72 años, después de haber recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de S. S., la señora doña Petra Ruiz López.

Descansen en paz el alma de la finada y reciban el testimonio de

Doña Petra Ruiz López

Falleció en el día de ayer, a los 72 años de edad, confortada con los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

O. E. P. D.

Sus apenados hijos, Matías-Jesús, Máxima, Angela y Bona; hijos políticos, Antonio Arroyo y Antonio Mohillo; nietos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia

Ruegan oraciones por el eterno descanso de su alma, así como la asistencia a la misa de cuerpo presente que se celebrará en la Iglesia parroquial de SAN LESMES, A las DOCE, HOY LUNES, a las DOCE, seguidamente la conducción del cadáver al Cementerio de San José, por cuyos piadosos actos les anticipan la expresión de su más sincero agradecimiento.

Vivía: Calle Segovia, 4.
Burgos, 22 de Julio de 1963.
"La Misericordia", Gran Funeraria.

PROFESIONALES

L. López Sáiz
ENFERMEDADES MENTALES Y NERVIOSAS
Consulta, 12,30 a 2. Telf. 3478
Plaza Sto. Domingo de Guzmán, 3, 1.º

Dr. BAÑUELOS
OCULISTA
Plaza Mayor, 2. Teléfono 1066

V. Ojeda Carcedo
APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
Análisis Clínicos. — Rayos X
Metalométria
Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6
Vitoria, 20, 1.º — Teléfono 3467

JOSE CARAZO
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
Vitoria, 31, 2.º — Teléfono 3531

JOSE ALONSO
MEDICINA INTERNA, CORAZON Y NUTRICION. — RAYOS X
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Espolón, 24. — Teléfono 1913

IZAMIL
LAIN CALVO 26

CRISTALES COLOR CUADRADOS UNOLUX EN EL ACTO

Se ahoga un hombre en el río Arlanzón

A las dos y media de la tarde de ayer, pereció ahogado en el río Arlanzón, en el lugar conocido por "El arbol caído", frente a Villayuda, nuestro estimado amigo don Leonardo Fontecha Cruz, de 28 años de edad, casado, mecánico de linotipias de nuestro colega "La Voz de Castilla".

La víctima se había trasladado hasta el inmediato pueblo de Castañares con el fin de pasar un día de campo, en compañía de su esposa y de otros matrimonios amigos.

Al parecer, la muerte le sobrevino por una congestión, al metirse en el baño sin haber dejado pasar el tiempo prudencial, después de su última comida.

Pese a la celeridad con la que sus compañeros se lanzaron al agua para rescatarle, el infortunado joven no pudo sobrevivir al probable colapso que sufrió al recibir su cuerpo el contacto con el agua.

La muerte no fue instantánea, dando lugar a que la víctima fuera trasladada a la Residencia Sanitaria "Juan Yagüe", donde el personal facultativo hizo cuanto estuvo en sus manos para salvar la vida del joven obrero, quien falleció a los pocos momentos de su ingreso en dicho Centro sanitario.

El cadáver fue trasladado posteriormente al depósito judicial, donde se será practicada la autopsia.

El infortunado joven contaba con grandes simpatías entre sus compañeros de profesión y en el Sindicato del Papel, Prensa y Artes Gráficas, del que era enlace y vocal del grupo de periódicos.

Don Leandro Fontecha era natural de Jaén y había contraído matrimonio hacia dos años con doña Ana Cortés Torres, de cuya unión quedaba una niña de 28 meses y esperaba para breve una nueva criatura.

Cuanto hacemos la HOJA DEL LUNES hemos sentido con gran dolor la muerte del joven mecánico de linotipias y hacemos patente nuestro sentimiento a su desconsolada esposa y a los padres de la víctima, así como a la empresa de nuestro colega "La Voz de Castilla", por esta pérdida tan dolorosa.

HERIDO GRAVE AL CAERSE DE LA "MOTO"

A las nueve y cuarto de la noche de ayer, en la carretera de Arcos, sufrió una caída de la motocicleta que montaba, José Luis Castillejo López, de 30 años, de Villaseca de Pedernales.

El motorista fue trasladado inmediatamente a la Casa de Socorro, donde el personal facultativo del Centro sanitario le apreció las siguientes heridas: contusión y erosiones en región frontal, pomulo derecho y ambas manos; contusión con erosión en la región rotuliana izquierda y contusión cerebral, de pronóstico gravísimo. El herido pasó luego a la Residencia Sanitaria "Juan Yagüe", donde quedó hospitalizado.

EL SEÑOR

Don Tomás Conde Fernández-Cobo

Falleció en el día de ayer, a los 85 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

Q. E. P. D.

Sus apenadas hijas, doña María Angeles y doña María Teresa Conde y González Tablas; hijos políticos, don Francisco Cascañe Banús y don Jesús Irujo y González Tablas; nietos; hermana política, doña Rosario González Tablas (Vda. de don Buenaventura Conde); sobrinos, primos y demás familia

Ruegan a sus amistades le tengan presente en sus oraciones y asistan al entierro y funeral que tendrán lugar en la Iglesia parroquial de SANTA AGUEDA, el primero HOY LUNES, a las CINCO y el funeral MAÑANA, MARTES, a las DOCE, actos por los cuales les quedarán sumamente agradecidos.

Vivía: E. Martínez del Campo, 3.
"La Misericordia", Gran Funeraria.

Burgos, 22 de Julio de 1963.

"La Misericordia", Gran Funeraria.

ESCENARIOS Y PANTALLAS...LOS TOROS DESDE LA BARRERA

George Raft obtuvo su espaldarazo de gangster en el "asalto" de su banco

Lawrence Tierney malogró su carrera de actor por culpa de "Dillinger"

Llegó a identificarse de tal forma con su personaje que se convirtió en un bandido

Un título, "Scarface", aparte de éxito personal que supuso para George Raft, trajo también para el actor su casi encasillamiento en un tipo predeterminado: el de "gangster". En su interior, este encasillamiento arrastraba a George Raft. En la pantalla, su menuda y elegante figura encajaba perfectamente en los papeles de "hombres duros", sin escrúpulos. Estos, los auténticos, Dutch Schultz o Frank Costello, por ejemplo, estaban en la primera fila del público admirador de George Raft, quien, reciprocamente, sentía igual admiración por las figuras estelares del mundo del hampa. De algunos de los más famosos pistoleros de Norteamérica, de la gente de "bronce" más conocida, George era amigo. Director y productor hubo que llevaron a llamarle la atención. Su respuesta era, invariablemente, la de un profesional consumado; de un profesional cinematográfico, claro: "Me gusta estar con ellos porque así 'caldo' luego mejor en mis papeles de "gangster".

Cartelera

GRAN TEATRO

Hoy, continúa de 5 a 10 (2.ª pase 7,45) y 10,45 noche
Gran programa doble
"EL HOMBRE DEL EXPRESO DE ORIENTE"

— y —
"DONDE VAS TRISTE DE TI?"
Marga López — Vicente Parra
Último día. (Mayores 16 años)

AVENIDA

Continúa de 5 a 10 (2.ª pase 7,45) y 10,45 noche
Fantástico programa doble
Último día
"HOY ES DIA DE FUGA" (Estreno) y "DEL INFIERNO A TEXAS" (Cinemascope)

COLISEO

Continúa de 5 a 10 (2.ª pase 7,45) y 10,45 noche
Asombroso programa doble
Tolerado a menores
"LOS MERCENARIOS" Estreno en cinemascope, y "LA TERRIBLE MISS DOVE" Cinemascope

REX

Continúa de 4 a 10 (2.ª pase 7,45)
"CUENTOS DE LA ALHAMBRA y «URUS» (Tolerado a menores)

CINE CORDON

Continúa de 5 a 10 (2.ª pase a las 7,45)

Sucedió en Atenas

con Jayne Mansfield; y
"Toda una vida" con O. W. Fischer, Maria Schell
Mayores de 16 años
11 noche: "SUCEDIO EN ATENAS"

CINE ASTORIA

Continúa 4,30 a 10
"La cuadrilla de los once" y "Nesta en el corazón" Mayores 16 años

Calatravas

Gran éxito
Continúa de 4 a 10 (2.ª pase 7,30)

"13 calle Oeste"

y
"Mi desconfiada esposa" con Aland Ladd
Lauren Bacall, Gregory Peck
Autorizado mayores 16 años
10,45 noche: "13 CALLE OESTE"

CONSULADO

ESTRENO
"Contrabando en Nápoles" con Giovanna Ralli y "Toto" La película más amena y divertida del año
Continúa de 5 a 10 (pases a las 7,45 y 10,45 noche) (Mayores de 16 años)

GOYA

ESTRENO
"LOS CULPABLES" Un amor culpable envuelto en las redes de una desconcertante intriga policíaca
Continúa de 5,30 a 10 (pases a las 7,45 y 10,45 noche) (Mayores de 16 años)

Ayer, presentación en Burgos del Grupo de teatro «Arlequín»

Ayer domingo se presentó en nuestra ciudad el grupo de Teatro para Niños, "Arlequín", perteneciente a la Organización Juvenil Española de Murcia. La obra que pusieron en escena fue "Caperucita y el lobo" de Perrault en versión de José María Molina, director del Grupo.

En el reparto figuraban María Dolores Martínez, María Jesús Sirvent, Marisol López, César Oliva, José Pascual, Francisco Gómez, Juan Guirao y Manolo Martínez Ripoll. La escenografía, cargo a César Oliva, el vestuario y figurines de Leónor Mestres, realizados por Luci Pérez y con montaje musical de Diego Pedro López Acosta. Todo ello bajo la dirección de José María Molina.

El célebre cuento de Perrault en una magnífica versión acomodada al público auténticamente infantil pasó por la escena del teatro del nuevo Instituto de Enseñanza Media de Burgos en el que se dio cita en ambas sesiones de la tarde un buen número de chicos y grandes.

La obra discursó entre la alegría de los niños al vivir frente al extraordinario cuento, que les llegaba con un valor casi inédito gracias a la notable representación que los muchachos hicieron. El actor sufrió dificultades respiratorias. Lo menos famosa actriz Katharine Hepburn, que se encontraba haciendo una visita, acompañó al enfermo hasta el hospital. Amigos del artista han declarado que la crisis no era grave. Spencer Tracy cuenta 63 años de edad.

Oliva y José Pascual. A buena altura también brillaron María Dolores Martínez y Juan Guirao así como todo el resto del elenco que se destacó por el interés puesto en el trabajo de la representación. El comentario mejor para este nunca suficientemente estimada y a la que hay que prestar el máximo apoyo, ya que cubre una necesidad esencial.

Hoy, lunes en sesiones de cinco y media y siete y media y también en el Salón de Actos del Instituto de Enseñanza Media, tendrá lugar la representación de la obra original de Luis Coquard "La princesa piel de asno" en versión de José María Molina.

Spencer Tracy, enfermo

Su estado no es grave

Hollywood. — El famoso astro de la pantalla Spencer Tracy se ha puesto repentinamente enfermo hoy cuando se hallaba en su residencia de Malibu Beach y ha tenido que ser hospitalizado. El actor sufrió dificultades respiratorias. Lo menos famosa actriz Katharine Hepburn, que se encontraba haciendo una visita, acompañó al enfermo hasta el hospital. Amigos del artista han declarado que la crisis no era grave. Spencer Tracy cuenta 63 años de edad.

PISOS MAGNIFICOS

3-4-5-6 y 7 habitaciones, exteriores, mas servicios, en el Barrio de nueva construcción mejor situado de MADRID: La AMPLIACION del BARRIO de la CONCEPCION 37.000 ptas. de entrada unica + 29.000 ptas. aplazadas. Resto del precio 946 ptas. al mes durante 10 años.

PISOS confortables en MADRID en el BARRIO del PILAR

14.000 ptas. de entrada unica + 9.000 ptas. aplazadas. Resto con grandes facilidades hasta 10 y 30 años.

EXCELENTE INVERSION DE CAPITAL: 14% NETO alquilando a su RENTA LEGAL los pisos adquiridos.

INFORMACION Y CORRESPONDENCIA: JOSE BANUS, S. A. EMPRESA CONSTRUCTORA Monte Esquinzo 6 - Tel. 724 86 35 MADRID

"No hay crisis en el Cine italiano" dice el veterano director Cesare Zavattini

Cesare Zavattini, un hombre de típica estirpe "romana", e inagotable manantial de fantásticas ideas, es una de las personalidades más conocidas y representativas del cine y de la "cultura social" italiana. Desde hace unos 35 años, Zavattini se halla en plena actividad. Primer autor y guionista, luego como escritor y colaborador sensible y agudo de la realidad que nos rodea, desde que empezó a dedicarse al cine —gracias a la colaboración afectuosa y fraternal con Vittorio De Sica (suele decir: "Vittorio y yo nos llevamos tan bien, que nos basta una mirada para comprendernos")— ha creado siempre historias vivas, humanas, saturadas de un lirismo conmovedor. Siempre ha tratado de poner de relieve los aspectos más humanos, sin prescindir nunca de los valores espirituales. Puede afirmarse sin lugar a dudas, que a Zavattini y a De Sica se debe el nuevo lenguaje cinematográfico italiano conocido por neorealismo, y Cesare Zavattini no le ha abandonado nunca.

Los realizadores de la nueva "ola" dice Zavattini — suelen afirmar, para aparecer originales, que ya se acabó el neorealismo. Tal afirmación me asombra por su falta de sentido. Me gustaría decirles a estos jóvenes que demuestran lo que dicen. Ellos mismos han aprendido cosas importantes, siguiendo las lecciones de los maestros que triunfaron en el mundo. Nadie debe negar del neorealismo, el auge, últimamente hay surgido algunas obras que han despertado el interés de los espectadores. Es típico el caso de Antonioni, aunque se halle completamente al margen del neorealismo. De manera que, finalmente, eso de decir que el neorealismo ya se acabó, equivale a saltar del puente que nos lleva hacia adelante. Espero que la comparación resulte clara.

Unicamente en lo que se refiere a "El Juicio Universal", la última película fruto de la colaboración de De Sica y Zavattini, se muestra por ejemplo el escritor. Su única obra con la que los críticos no fueron venenosos, es precisamente esta última, peso a que Zavattini crea intriga en ella con toda su alma. Por otra parte, en lo referente a "El Juicio Universal", hubo pareceres discordantes, pero no todos ellos fueron decididamente negativos. "Según creo —añade Zavattini—, la película gustó bastante al público y a todos divertió. Claro que hubiera merecido mejor suerte, pero no siempre se puede forzar el éxito. Además, la crítica nos ha juzgado con mucha severidad, y ello no por la película misma, sino porque los críticos esperan desde hace unos años que De Sica y yo realicemos obras cada vez mejores y más perfectas... Al fin y al cabo, lo que sucede es que nos aprecian mucho".

Zavattini se halla últimamente en plena actividad trabajando "a toda máquina". Después de haber perfeccionado el guión-base de "Los secuestrados de Altona", según el drama de Sastre, el escritor ha reunido a quince directores de la nueva ola,

para realizar un film cuyo título es "Los misterios de Roma". (¿Que significa este título?) "Roma escondió siempre algo, algún aspecto de interiores particular que "escapa" a un observador poco atento. El film es un cuaderno de apuntes, en realidad, cosas vistas en un día de vagabundaje por Roma. Toda la película sucede en un día. Creo que entre los quince directores y yo revaláremos al espectador una Rama inédita, que muchos desconocen. Tengo varios proyectos para el futuro. Mi colaboración con De Sica no está, ni mucho menos, agotada. En los últimos tiempos incluso se ha reforzado. He propuesto a Vittorio nuevas ideas y proyectos, e inmediatamente hemos comenzado a discutirlos. Antes de que termine el año, tengo que acabar tres guiones. Ahora estoy escribiendo el argumento de una película cuyo protagonista es Scifian Loren, otro para la pareja Alberto Sordi-Silvana Mangano y un tercero para la Mangano exclusivamente. Además colaborará con tres directores jóvenes: Minozzi, Partesano y Di Gianni, en la preparación de otras tantas películas encuestas, un género que goza de todavía más simpatía y que creo que todavía tiene muchas cosas que decir. Por otra parte, para que negarlo, el film-encuesta es un género que tiene muchas concomitancias con el neorealismo... En los últimos tiempos, se viene hablando de crisis en la producción italiana. Zavattini no comparte las ideas de los agoreros. "No creo que estemos en crisis, o que ésta se avance. Lo que sucede es que el futuro va a haber una visible reducción en el número de películas producidas. Se podría hablar de crisis si ya no hubiera nuevas ideas que llevar a la pantalla, y por ahora no creo que exista ese problema. En realidad, hay casi una "fiebre de iniciativas", preparadas con entusiasmo y gracias a las cuales se puede confiar con optimismo en el porvenir".

Pedrosa realizó dos faenas muy toreras en Palma de Mallorca, pero no redondeó su triunfo con la espada, siendo aclamadísimo en ambos toros, con vuelta al ruedo en el segundo

Graves cogidas de Manolo Carra, en Figueras; del novillero "Bombita" en "Vista Alegre" y de los banderilleros Luis Morales y Luis Jiménez Bolaños, en Barcelona y Cáceres

Palma de Mallorca. — Seis toros de Matías Ramos hermanos, que dieron un juego desigual. Gregorio Sánchez escuchó aplausos desde el primero y estuvo mejor en el cuarto. (Ovación, vuelta y saludos). Rafael Pedrosa, fue ovacionado al torrear por verónicas a su primero. Faena valiente y torera, que inició con pases de rodillas y continuó con naturales ligados con el de pecho, redondos y adornos. Mató de un pinchazo, media estoqueada y descabello al tercer golpe. (Ovación y saludos). En el quinto volvió a oír palmas al torrear con el capote. También fue ovacionado en un quite por gaoneras. Faena mandona y torera, iniciada con dobles, pases por alto, derecha, naturales, manoleñas y adornos. Con el estoque tampoco estuvo acertado. Mató de una estoqueada y descabello al tercer golpe. (Gran ovación y vuelta al ruedo, con salida al tercio). Joselito Clavel, que sustituyó a Diego Puerta, se lució con el capote y colocando banderillas. Mató de una gran estoqueada. (Ovación, dos orejas y dos vueltas al ruedo). En el último hizo una faena muy valiente. (Ovación, vuelta y vuelta). Durante la lidia del segundo toro fue asistido en la enfermería el banderillero Jaime Pericás, a quien se apreció un varazo en el hemitórax, de pronóstico leve.

OTRAS CORRIDAS

Barcelona. — Lleno en la plaza de Las Arenas. Un novillo de Juan Pedro Domecq, los hermanos Cárdeno y Lolita López Chaves, que se lucieron en la lidia a la inflexión y colocando rejones y banderillas. Cándido terminó de un certero descabello, pie a tierra. (Ovación a los dos y vuelta al ruedo). Seis toros de Osborne, mansos, duros y broncos. Bernadó, aplausos y pitos en su primero y ovación, petición de oreja y dos vueltas en el cuarto de lidia ordinaria. "Valencia", pitos en los dos. Andrés Vázquez, ovación, petición de oreja y vuelta, en uno, y aplausos, en el último. Durante la lidia del último toro, al salir de un par, el peón Luis Morales fue cogido y pasó a la enfermería, donde se le apreció una cornada en la región inguinal derecha, que llegaba hasta disecar el peritoneo, sin penetrar en la cavidad abdominal, con una extensión de 15 centímetros, de pronóstico grave.

San Felix de Guixols. — Dos toros del Hoyo de la Gitana y cuatro de Alipio Pérez T. Sánchez. El rejoneador Angel Peraltá, ovación, vuelta y saludos, en uno, y ovación, petición de oreja y dos vueltas en el otro. Pepe Ocaña, ovación, petición de lidia ordinaria y ovación, petición de oreja, vuelta y saludos en el último. La lidia de la Concepción. — Sexta y última corrida de feria. Lleno. Seis toros de Juan Pedro Domecq, difíciles y peligrosos. "Miguelín", pitos en su primero y débiles palmas en el cuarto. Carlos Corbacho, ovación y salida al tercio en uno y gran ovación, dos orejas, rabo y vuelta al ruedo en el quinto. "Palmeño", ovación, una oreja y vuelta, en uno, y ovación y salida en el último.

Valencia. — Primera de feria. Seis toros de Julio Aparicio, bravos. El rejoneador Alvaro Domecq tuvo una lucida actuación en su primero. Ovación, dos orejas, petición de rabo y vuelta. Aplausos el toro en el arrastre. "Curro" Girón, aplausos en uno y división de opiniones en el otro. "El Suso", aplausos en uno y protestas en el otro. "El Caracol", ovación y saludos, en uno, y gran ovación, dos orejas y vuelta, en el último.

Alicante. — Corrida con floja entrada. Toros del marqués de Albuera, mansos y difíciles. Primeramente, el rejoneador Fermín Bohórquez lidia a caballo un toro de Galacho, y estuvo muy lucido, concediéndole una oreja. Fermín Murillo, gran ovación y saludos en uno y gran ovación en el otro. Luis Segura, pitos en los dos. Efraín Girón, ovación, oreja y vuelta en su primero y ovación y vuelta en el otro.

Mont de Marsan (Francia). — Primera corrida de feria. Toros de Fermín Bohórquez. "Pedrés", hizo una faena de alfil en su primero y cumplió discretamente en el otro. Paço Camino, voluntariosos, pero sin lograr lucirse en ambos toros. "El Viti", mal en los dos.

Figueras (Gerona). — Corrida de toros organizada con motivo de la jornada taurina de todas las plazas de la región francesa del Midi. Lleno. Seis toros de Jesús Sánchez Montejo, de bonita estampa y con mucho poder. El rejoneador Rafael Peraltá, superior en sus dos enemigos. Fue toro otorgadas cuatro orejas y dio dos vueltas al ruedo. En lidia ordinaria, Manolo Carra resultó cogido al iniciar la faena de su primero. Pasó a la enfermería para no reaparecer. Vázquez II tuvo que despachar los cuatro toros. En su primero, ovación, una oreja y vuelta; en el segundo, gran ovación, dos orejas y vuelta; dos orejas y dos vueltas a hombros, en el último. Despachó el primero de Carra con brevedad y escuchó aplausos. En la enfermería se apreció a Manolo Carra una herida en la región escarota, con trayectoria ascendente, de 15 centímetros, en la región epigástrica, que interesaba la aponeurosis del músculo recto, de pronóstico grave. El diestro ha sido trasladado a la clínica de esta ciudad.

Povoa de Zazim (Portugal). — Inauguración de la temporada. Toros de Diego Passanha. Manuel Dos Santos, bien en su primero y ovación y vuelta en el otro. José Julio, bien mostró valiente y escuchó ovaciones. Los rejoneadores Manuel Cende y José Baptista dieron la vuelta al ruedo.

NOVILLADAS

En los festejos novilleriles de primero y segundo orden, celebrados durante la jornada, destacaron los triunfos de los siguientes diestros: José Luis Barrera (gran ovación, petición de oreja y vuelta en su primero y ovación, una oreja y vuelta en el otro), en la "Monumental" de Madrid; Rafael Corbelli (una oreja) y Juan Carbelli "El Brujo" (una oreja), en "Vista Alegre" (Madrid); la rejoneador Paqueta Rocamora (una oreja) y Luis Alviz (dos orejas), en Cáceres; el rejoneador Josechu Pérez de Mendoza (dos orejas y rabo) y José María Jorjives (dos orejas) en Gandía; "El Jerezano" (tres orejas), en Fuerteventura; "El Galifa" (una oreja), "Zurito" (una oreja) y José Fuentes (tres orejas y salida a hombros), en Zaragoza; "El Melba-guillo" (una oreja) en Terremolinos. Escucharon avisos: Antonio García "Currito" (uno), en la "Monumental" de Madrid. Juan Tirado (los tres en su segundo novillo), Manuel Triana (uno) y Miguel Molina (uno), en Sevilla. Resultaron heridos: Francisco Rodríguez "Bombita", en la plaza marileña de "Vista Alegre". Su segundo novillo le produjo una herida en la cara exterior, tercio medio, de la pierna izquierda, con una extensión de diez centímetros, que interesaba al pie, tejido celular subcutáneo y aponeurosis; contusión en la región cervical, con probable lesión de columna y paratexta del miembro superior izquierdo, de pronóstico grave. Pasó al Sanatorio de Toros.

En la enfermería de la misma plaza fue asistido Juan Carbelli "El Brujo", apreciándose luxación de articulación de metacarpo falángica del dedo anular de la mano izquierda, de pronóstico leve. En Cáceres y durante la lidia del quinto novillo, fue corneado el banderillero Luis Jiménez Bolaños, a quien se le curó en la enfermería de la plaza de una herida con orificio de entrada en la cara izquierda del muslo derecho y dos criticos de salida, en el tercio medio de la cara interna, produciéndole destrozos mus-

culares en la región posterior, de pronóstico grave. El herido ha quedado hospitalizado en la enfermería de la plaza. En la plaza de Zaragoza y durante la lidia del primer novillo, resultó cogido el banderillero Lorenzo Jiménez "Faraón". En la enfermería se le apreció una herida en la región perineal, con trayectoria ascendente, de cinco centímetros, de pronóstico reservado. En San Fernando fue herido durante la faena de su primero, el diestro Antonio Pérez. Se le curó en la enfermería de una herida de once centímetros de profundidad, en la región glútea, de pronóstico menors grave.

SIGUE LA MEJORIA DE JAIME OSTOS
Zaragoza. — El matador de toros Jaime Ostos sigue mejorando de la gravísima cogida que sufrió el pasado jueves en la plaza de Tarazona de Aragón. A la una de la tarde, el doctor Val Carreres, después de visitar al herido, facilitó un parte que decía: "El herido ha dormido algunas horas durante la pasada noche y la temperatura, tensión y pulso son los mismos que los comunicados últimamente. Le ha sido levantado el apósito y la herida presenta buen aspecto. Ostos ha sido autorizado a tomar alimentos sencillos. Su aspecto mejora notablemente. A mediodía inició su alimentación con semilíquidos y por la noche ya tomó alimentos sólidos. Al comenzar la alimentación sólida se ha suspendido el tratamiento de antibióticos por inyección, que se serán administrados por vía bucal. El herido se halla muy animado. UN JOVEN MEDICO FRANCÉS, HERIDO EN UNA CORRIDA
Nimes (Francia). — Un joven médico, que es aficionado al toro, se encuentra en grave estado, a causa de una cornada que sufrió la pasada noche, durante una corrida en Saint Gilles-du Gard. El doctor Jean Riboule, de 24 años, fue alcanzado por el asta de la res, cerca del corazón. —Efe.

¡¡OCASION UNICA!!

FABULOSA CAMPAÑA DE PROMOCION PARA LA VENTA DEL LIBRO! OFERTA DE VARIAS SELECCIONES DE NOVELAS DE EXITO A LA TERCERA PARTE DE SU VALOR! EDICIONES MODERNAS CON TEXTOS INTEGROS!

- Aproveche esta oportunidad para comprar buenos libros, modernos, bien presentados, para todos los gustos, baratísimos, para sus vacaciones, para regalos o para leer en el próximo invierno.
- SERVIMOS UN LOTE O VARIOS, PERO CUANTOS MAS LOTES PIDA MAS BARATOS LE CUESTAN, Y RECUERDE QUE NUESTRAS EXISTENCIAS SON LIMITADAS, POR LO QUE SERVIREMOS LOS PEDIDOS POR ORDEN DE LEGADA.
- LOTE NUM. 1. — Siete novelas. Valen 195 pesetas. Precio del lote 100 pesetas, más 5 de gastos de envío.
- Obras que contiene: "Duelo al Sol", de Niven Busch. "Madame Sans-Gêne", de Edmon Lepelletier. "Cleopatra", de H. Rider Haggard. "El manantial de la doncella", de M. Molinari. "Crímenes y criminales españoles", de Juan Losada. "De la cuna al trono (Alfonso XIII)", Helry Wallaton. "Asalto a Europa", de Gordon Mac Guire.
- LOTE NUM. 2. — Siete novelas. Valen 210 pesetas. Precio del lote 100 pesetas, más 5 de gastos de envío.
- Obras que contiene: "Sotileza", de José María de Pereda. "La Fuchera", de José María de Pereda. "El sabor de la tierra", de José María de Pereda. "Peñas arriba", de José María de Pereda. "El Cid Campeador", de Manuel Fernández y González. "Teresa de Jesús", de Mathilde Fields. "Los diez mandamientos", de Mathilde Fields.
- LOTE NUM. 3. — Siete novelas. Valen 205 pesetas. Precio del lote, 100 pesetas, más 5 de gastos de envío.
- Obras que contiene: "El hombre que se reía del amor", de Pedro Mata. "El hombre de la rosa blanca", de Pedro Mata. "Gamaras el pan", de Pedro Mata. "Una aventura demasiado fácil", de Pedro Mata. "Mueños", de Pedro Mata. "Paulina Bonaparte", de Alvaro Retana. "Estrellas del Cupido", de Alvaro Retana. COMPRANDO DOS LOTES COBRAREMOS SOLO 180 PESETAS MAS 7 DE GASTOS DE ENVIO.
- COMPRANDO LOS TRES LOTES COBRAREMOS SOLO 240 PESETAS. MAS DIEZ DE GASTOS DE ENVIO.
- LOTE NUM. 4. — Diez novelas policíacas, seleccionadas entre lo mejor del género, con 100 páginas cada una y llenas de angustia, misterio y suspense. Valen 150 pesetas. Precio del lote, 75 pesetas más 5 pesetas de gastos de envío.
- LOTE NUM. 5. — Veinte novelas policíacas de igual selección que el lote anterior, con 300 pesetas. Precio del lote, 120 pesetas, más 7 pesetas de gastos de envío.
- Comprando los lotes 1, 2, 3 y 5 regalamos además 4 novelas de aventuras del Oeste de más de 100 páginas cada una.
- ¡¡TODOS LOS ENVIOS A REEMBOLSO, DEBIENDO DIRIGIR LOS PEDIDOS A: PROVENLI - José Antonio, 43 - MADRID (13)!!

Quien se casa vive más tiempo

Hamburgo (Por Della Lane — Impresiones de Alemania). — "¿Por qué no se casó hasta ahora?" A esta pregunta de un instituto de demoscopia respondieron hace poco 4.000 solteros de más de treinta años de edad. Las contestaciones constituyen un panorama interesante: el trece por ciento no había encontrado aún la mujer ideal, el nueve por ciento opinaba no ganar lo suficiente; el ocho por ciento alegaba que su profesión no le daba tiempo para casarse; el seis por ciento atribuían la responsabilidad a la guerra y a sus consecuencias; el cinco por ciento alegaba motivos de salud quevar casarse en breve. El tres por ciento quería seguir viviendo con su madre y el dos por ciento se juzgaban demasiado jóvenes para casarse a pesar de contar más de treinta años. Los restantes se negaban a hacer declaraciones y el cuarenta y dos por ciento declaraban que eran solteros por convicción. Especialmente, a estos últimos y también a las solteras por convicción que creen poder vencer los obstáculos y las dificultades de la vida mejor estando solos, están dedicados a los estudios de un grupo de médicos alemanes que recientemente

publicó algunos de los resultados comprobados. Según ellos son en primer lugar solteros los que mueren a causa de accidentes de automóvil y de trabajo. Entre cuatro hombres y mujeres que se entregan al alcohol, se encuentran tres no casados. Enfermedades relativamente simples, tales como gripe, apendicitis y úlceras del estómago tienen mucho más consecuencias fatales entre los solteros. En cuanto a los suicidios, la relación entre solteros y casados es del cinco por uno. La conclusión es simple: Es mejor casarse. Este consejo está siendo seguido en Alemania. En 1910 el número de solteros era todavía del trece por ciento y en la de las solteras del catorce por ciento. Hoy en día estos porcentajes se redujeron al tres y cinco por ciento, respectivamente. Estos pocos solteros y solteras reueltos se reúnen una vez por año para cambiar y discutir sus problemas especiales, pero resulta que en general el número de los solteros y solteras por convicción es menor al tener las asambleas que al iniciarse las mismas. El soltero pasa el día y noche en un estudio de un grupo de médicos alemanes que recientemente

La calidad de... Una buena impresión

sólo hace un nombre

- imprenta
- fotograbado
- encuadernación

Talleres GRAFICOS "Diario de Burgos"

SALUD FUERZA Y ENERGIA

en breves semanas

En su propio hogar SIN aparatos, NI medicinas. Distingue entre sus actividades cuando una es MÚSCULATRA y disminuyéndola las GRASAS SUPERFLUAS del cuerpo. MÚLTIPLES DIETAS SIN molestias SIN desplazamiento. PIDANOS INFORMACION

sansón-instituto

Apart. Correo 8047 BARCELONA

Calle: ...
Código: ...
Ciudad: ...
Provincia: ...

CUPÓN-OSEQUIO para una Revista Deportiva e Informativa - GRATIS

CONSULADO

ESTRENO

Contrabando en Nápoles

con Giovanna Ralli y "Toto" La película más amena y divertida del año
Continúa de 5 a 10 (pases a las 7,45 y 10,45 noche) (Mayores de 16 años)

GOYA

ESTRENO

LOS CULPABLES

Un amor culpable envuelto en las redes de una desconcertante intriga policíaca
Continúa de 5,30 a 10 (pases a las 7,45 y 10,45 noche) (Mayores de 16 años)

